



**Β΄ ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΕΚΛΟΓΕΣ Β΄ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Β ΕΛΤΕΕΘ) 2021**

**ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ Δ.Σ ΤΗΣ Β ΕΛΤΕΕΘ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ
ΤΩΝ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ**

Την **ΤΡΙΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 και ώρα 14:00 έως 19:00**, καλούνται να πάρουν μέρος στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ της Β ΕΛΤΕΕΘ, όλοι οι συνάδελφοι που υπηρετούν σε ΕΠΑ.Λ., ΓΕΛ, Γυμνάσια (μόνιμοι, αναπληρωτές, αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΔΕ, αποσπασμένοι σε Πειραματικά, αποσπασμένοι στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, αποσπασμένοι στα γραφεία), ΕΕΕΕΚ και ΙΕΚ.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν δια ζώσης σύμφωνα με το ισχύον υγειονομικό πρωτόκολλο για την απόλυτη ασφάλεια όλων των συμμετεχόντων.

Η Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά για την αποφυγή συνωστισμού, την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου και ώρα 18:00.

Για να συνδεθούν οι συνάδελφοι στη Γενική Συνέλευση της Κυριακής θα μεταβούν στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://minedu-secondary2.webex.com/meet/gpazarski>

Personal Room Number

124 218 5199

Οι Εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. θα διεξαχθούν δια ζώσης την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου από τις 14:00 έως τις 19:00 στο *2° ΕΠΑΛ Ευόσμου* (Σμύρνης 90) στο Αμφιθέατρο, με όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα.

Η συνδρομή είναι στα 10 ευρώ.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να φέρουν μαζί την **αστυνομική τους ταυτότητα** και τη **δήλωση edupass** που χρησιμοποιούν για την παρουσία και συμμετοχή τους στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία σε δημόσιες δομές με βάση το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης ή αρνητικού rapid test ή self-test.

Τις επόμενες μέρες των εκλογών θα δοθεί η κάρτα μέλους της Β ΕΛΤΕΕΘ στους συναδέλφους για την είσοδό τους στο Στρατιωτικό Πρατήριο για αγορές, στα θέατρα και στους κινηματογράφους.

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να ψηφίσουν Ηλεκτρονικά, λόγω απουσίας τους στο Εξωτερικό ή για να αποφύγουν τη διαζώσης διαδικασία, θα ενημερωθούν σύντομα με mail για τις λεπτομέρειες της Ηλεκτρονικής Ψηφοφορίας.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΛΤΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Το Δ.Σ της Β ΕΛΤΕΕ Θεσσαλονίκης